

ПРОТОКОЛ № 6
заседания общественного совета при министерстве развития
информационного общества Калужской области

г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 2
каб. 381

14 июня 2016 года
11.00 – 12.00

Присутствовали члены общественного совета: Кириллов Владимир Юрьевич, Авдеева Алина Николаевна, Архангельский Александр Валерьевич, Жаворонков Павел Валерьевич, Коновалова Мария Павловна, Мешков Михаил Николаевич.

Приглашенные:

1. Проскурнин Андрей Николаевич –заместитель министра – начальник управления информатизации и связи министерства развития информационного общества Калужской области;
2. Поляков Алексей Дмитриевич – начальник отдела бюджетирования и правовой работы министерства развития информационного общества Калужской области.

Повестка заседания:

1. Рассмотрение проекта приказа министерства развития информационного общества «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым министерством развития информационного общества Калужской области и подведомственными ему государственными бюджетными учреждениями». Докладчик – Поляков А.Д.
2. Вопросы организации видеонаблюдения в общественных местах города Калуги. О реализации проекта «Безопасный город». Докладчик – Проскурнин А.Н.
3. Разное.

Приняты решения:

1. Одобрить проект приказа министерства развития информационного общества «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым министерством развития информационного общества Калужской области и подведомственными ему государственными бюджетными учреждениями». Рекомендовать министерству обновлять перечень по потребности, а также рассмотреть совпадение ответственности по закупкам.

2. Принять к сведению сообщение А.Н.Проскурнина о реализации проекта «Безопасный город». При необходимости, возвратиться к обсуждению проекта на общественном совете после получения технического задания от НИИ МЧС.
3. Принять к сведению заявление М.Н.Мешкова о необходимости систематизации и контроля региональных ресурсов (реестры жилых и нежилых помещений на уровне региона и др.) и рассмотреть данный вопрос на следующем заседании общественного совета.
4. Следующее заседание общественного совета провести в третьем квартале 2016 года.

Председатель



В.Ю. Кириллов